
Yadao προσαρμοσμένη πωλητή κορδέλα μετάξι

γκρι κορδέλα για διακόσμηση κατασκευαστής

κορδέλα με ασημί λογότυπο εργοστάσιο

Περιγραφή προϊόντος

Ονομασία προϊόντος μεταξωτή κορδέλα

Υλικό Μετάξι

Μέγεθος 90meter ένα ρολό

Χρώμα Μπορεί να προσαρμοστεί

MOQ 30 ρολά

Λογότυπο χωρίς (μεταξοτυπία σε οποιοδήποτε χρώμα)

Χρόνος παραγωγής Κανονικά 20-25 ημέρες (μπορεί να προσαρμόσει ανάλογα με την πραγματική κατάσταση)

Τόπο καταγωγής Guangdong, Κίνα (ηπειρωτική χώρα)

PS: Όπως μπορούμε να κάνουμε προσαρμογή, εμείς θα προσπαθήσουμε το καλύτερο για να παρέχει καλύτερη
πρόταση / υπηρεσιών σύμφωνα με τις απαιτήσεις σας.

Εμείς οφείλεται ομαλή γραμμή παραγωγής με έμπειρους εργαζόμενους, Η ποιότητα είναι ο πολιτισμός μας, σε
κάθε βήμα χειροποίητα εκτός λειτουργίας μούχλα, κάθε βήμα της παραγωγικής διαδικασίας παρακολουθείται
από τις πιο αυστηρές σύστημα ελέγχου, προκειμένου να εξασφαλιστεί η ποιότητα μας.

προϊόν Εικόνες



Πως να παραγγείλει?



Η αξιολόγηση από τους πελάτες μας





Αποστολή

Συχνές Ερωτήσεις

Q1. Ποια είναι η γκάμα των προϊόντων σας;
1. Θήκη από τη βιομηχανία --- Παρακολουθήστε θήκη / Κοσμήματα θήκη / Γυαλιά Θήκη
2. Θήκη από υλικό --- Velvet / Microfiber / Suede / Linen / μετάξι / βαμβάκι
3. Θήκη με στυλ --- Κορδόνι / κουμπί / φερμουάρ / Μαγνητικά / τόξο και κορδέλα
4. Αγορών --- χάρτινη σακούλα

Q2. Είστε άμεση κατασκευαστή;
Ναί. Από το 2003 έχουμε ειδικεύεται στην συσκευασία κοσμημάτων για πάνω από 10 χρόνια.

Q3. Έχετε προϊόντα στο απόθεμα για την πώληση;
Όχι Εμείς προσαρμόσετε. Αυτό σημαίνει ότι όλα τα στοιχεία --- μέγεθος, υλικό, χρώμα, ποσότητα, το
σχεδιασμό, το λογότυπο --- θα ολοκληρωθεί μετά από τις ιδέες σας.

Q4. Έχετε επιθεωρήσει τα τελικά προϊόντα;
Ναί. Κάθε φάση της παραγωγής και των τελικών προϊόντων θα πραγματοποιείται από το τμήμα
ποιοτικού ελέγχου πριν από την αποστολή.

Είμαστε πάντα έτοιμοι να είναι πιστός οδηγό σας για συσκευασία κοσμήματα!
Στείλτε το αίτημά σας τώρα!

θα προσφερθούν οι καλύτερες λύσεις και υψηλής ποιότητας προϊόντα. * ^ _ ^ *

Επικοινωνία:
Ξένες τηλεφωνική γραμμή πωλήσεων: 86 0755-25861273 0755-25534056

E-mail: sales@bzshow.net


